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1. Uvod

Sigurnost pogona mikromreže može biti narušena prilikom iznenadnog prelaska iz mrežnog
u otočni rad. Pri takvoj iznenadnoj promjeni pogonskoga stanja mikromreže može doći
do narušavanja frekvencijske stabilnosti te naponskih i strujnih prilika. Naime, prelazak iz
mrežnog u otočni pogon može dovesti do promjene tokova snaga unutar mikromreže što za
posljedicu može imati preopterećenje pojedinih kabela odnosno narušavanje naponskih prilika
unutar mikromreže. U tom slučaju dolazi do djelovanja zaštitnih uređaja unutar mikromreže
s ciljem zaštite opreme i ljudi. Međutim, ispravno djelovanje zaštitnih uređaja uvjetovano
je ispravnim postavkama svih vrsta zaštita koje se razlikuju u mrežnom i otočnom pogonu
mikromreže. Zbog prethodno navedenih razloga u sklopu projekta FLEXIBASE razvili smo
sustav za upravljanje mikromrežom (engl. Energy Management System - EMS) koji u obzir
uzima postavke zaštite mikromreže.
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2. Laboratorijski postav mikromreže

U svrhu provedbe eksperimentalne validacije upravljačkog modela donje i gornje razine koji su
sastavni dio EMS sustava razvijenog u sklopu projekta FLEXIBASE korišten je laboratorijski
postav mikromreže koja se nalazi u sklopu Laboratorija za napredne elektroenergetske mreže
(engl. Smart Grid Laboratory - SGLab) koji se nalazi na Sveučilištu u Zagrebu Fakultetu
elektrotehnike i računarstva [1].
U nastavku ovoga poglavlja detaljno je objašnjen korišteni laboratorijski postav mikromreže.
Struktura laboratorijske mikromreže prikazana je na Slici 2.1.

Slika 2.1: SGLab - struktura laboratorijske mikromreže.

Na Slici 2.1 vidljivo je da je korišten laboratorijski postav hibridne mikromreže, tj. mikrom-
reže koja se sastoji od izmjeničnog AC i istosmjernog DC dijela koji su međusobno povezani
korištenjem dvosmjernog pretvarača. Nadalje, na Slici 2.1 izmjenični dio mikromreže zbog
jednostavnosti prikaza prikazan je samo jednim čvorištem iako u stvarnosti izmjenični dio
mikromreže ima 13 čvorišta. Nadalje, sve komponente mikromreže integrirane su centralni
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nadzorni i upravljački sustav mikromreže (engl. Supervisory Control and Data Acqusition
System - SCADA) koji služi kao aplikacijska platforma za integraciju i testiranje razvijenog
EMS sustava. U nastavku su detaljno objašnjene sve komponente laboratorijskog postava.

2.1 Komunikacijska mreža

Laboratorijska validacija razvijenog EMS algoritma napravljena je korištenjem distribuirane
arhitekture koja se sastoji od tri servera tipa Lenovo SR 530 [2]. U tom smislu jedan server se
koristi za izvođenje SCADA sustava dok je izvođenje EMS algoritma (upravljački model gornje
razine i upravljački model donje razine) podijeljeno između druga dva servera. Distribuirana
arhitektura je korištena za izvršavanje EMS algoritma kako bi se osigurale što bolje perfor-
manse izvršavanja algoritma. Slika 2.2 prikazuje ormar gdje su smješteni serveri u SGLab-u.

Slika 2.2: SGLab - ormar sa serverima.
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